Maturitní otázka č. 19b

Vzájemná poloha přímky a kuželosečky

1) Napište rovnice tečen paraboly 
[image: image1.wmf]2

x

y

=

 vedených z bodu 
[image: image2.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

=

2

,

2

1

R


2) Napište rovnice tečen hyperboly 
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3) Napište rovnice tečen kružnice 
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4) Napište rovnice tečen elipsy 
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5) Jaká je délka tětivy, kterou vytíná elipsa 
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6) Jaká je délka tětivy, kterou vytíná kružnice 
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7) Určete souřadnice bodu na ose y, pro který platí, že jím procházející tečny paraboly 
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8) Určete souřadnice bodu na ose x, pro který platí, že jím procházející tečny elipsy 
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9) Zjistěte, jaký úhel spolu svírají tečny paraboly 
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10) *  Zjistěte souřadnice středu kružnice vepsané trojúhelníku ABC: 
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11) *  Zjistěte rovnici přímky, která prochází středem elipsy 
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a na které vytíná elipsa tětivu dlouhou 
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12) *  Jaký poloměr má kružnice se středem v bodě 
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, která je vidět z bodu O pod úhlem 45°? 

Výsledky 
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9) 40,6° 
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